

## Улыбнитесь...



Каждый год 31 декабря мы с друзьями ходим в баню. И не потому, что традиция у нас такая, а потому, что каждый раз, спрашивая у жены разрешения привести на праздник друзей, каждый из нас слышит в ответ традиционное: «Идите вы все в баню!».

Блондинка звонит другой блондинке.

- Вчера на меня в лифте маньяк напал!
- Какой кошмар! Что он с тобой делал?
- Душил.
- Руками?
- «Тройным» одеколоном.
- Вот гад! Я еще понимаю, если бы «Кензо» или «Шанелью». А то «Тройным»! Извращенец какой-то!

Мать спрашивает шестилетнего сына:

- Кого тебе больше хочется – сестренку или братишку?
- Если это не очень отразится на твоей фигуре, то я бы предпочел велосипед...

«А сейчас для владельца новенького спортивного BMW, в которого только что врезалась девушка на Пежо, передаем песню Игоря Талькова «Скажи, откуда ты взялась?!».

Встречаются две подруги. Одна радостно сообщает:

- Представляешь, Васенька-то мой вчера самостоятельно пошел!
- Да ты что?!
- Да! Сам! Прямо из кабака – и сразу домой!

Мама наставляет дочку, которая выходит замуж:

- Доченька, никогда не спорь с мужем! Сразу закатывай истерику!
- Как твоя семейная жизнь, Фред?
- Скверно. Жена требует от меня развода, поскольку ей кажется, что я не гармонирую с новыми гардинами в гостиной.

Лучший мужчина – это женщина.

Окружной прокурор обвиняемой:

- Мисс, после того, как вы положили в рагу мышьяк и подали это мужу, был ли момент, когда вы почувствовали угрызения совести?
- Да.
- И когда же?
- Когда он попросил добавки.